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	Profil
Wstaw własne zdjęcie do pola powyżej. Zaznacz zdjęcie i wejdź w menu „Format obrazu”. Wybierz pozycję „Zmień obraz”, a następnie z rozwijanego menu „To urządzenie”. Przejdź na komputerze do odpowiedniego obrazu. 
Po wstawieniu zdjęcia, wybierz je ponownie i przejdź do menu „Format obrazu”. Kliknij strzałkę w dół poniżej polecenia „Przytnij” i wybierz pozycję „Wypełnij”. Spowoduje to automatyczne dostosowanie zdjęcia w celu jego przycięcia. Aby odpowiednio wykadrować zdjęcie, możesz je kliknąć i przeciągnąć.
Po dodaniu zdjęcia usuń ten tekst i napisz tu coś o sobie. Daj się nam poznać!
data urodzenia:
DD.MM.RRRR
Kontakt
TELEFON:
(022) 123-45-67

ADRES:
UL. PRZYKŁADOWA 3
XX-XXX MIEJSCOWOŚĆ 

ADRES E-MAIL (KONIECZNIE AKTUALNY!):
osoba@example.com
zainteresowania
Zainteresowanie nr 1
Zainteresowanie nr 2
Zainteresowanie nr 3
Zainteresowanie nr 4 
	
	wykształcenie, kursy, certyfikaty
[Nazwa szkoły]
[Daty od] – [do]
[Przedmioty rozszerzone/profil klasy]

[Nazwa kursu/certyfikatu]
[Daty od] – [do]
[Krótki opis]

umiejętności (aby edytować wartości procentowe kliknij na wykres prawym przyciskiem myszy i wybierz z listy „edytuj dane”. obok umiejętnośći dodatkowo wpisz słownie poziom zaawansowania.)
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PROFIL   Wstaw własne zdjęcie  do pola  powyżej .   Zaznacz zdjęcie i  wejdź w  menu  „ Format obrazu ” .   Wybierz  pozycję „ Zmień obraz ” , a następnie z  rozwijanego menu  „ To urządzenie ” .  Przejdź na komputerze  do  odpowiedniego obrazu.    Po wstawieniu zdjęcia, wybierz je  ponownie   i  p rzejdź do menu   „ Format  obrazu ” . Kliknij strzałkę w dół poniżej  polecenia „Przytnij” i wybierz pozycję  „Wypełnij ” . Spowoduje to  automatyczne dostosowanie zdjęcia  w celu jego przycięcia. Aby  odpowiednio  wykadrować   zdjęcie,  możesz je kliknąć  i przeciągnąć.   Po  dodaniu zdjęcia usuń ten tekst i  napisz tu coś o sobie.   Daj się nam  poznać!   DATA URODZENIA:   DD.MM.RRRR   KONTAKT   TELEFON:   (022) 123 - 45 - 67     ADRES:   UL. PRZYKŁADOWA   3   XX - X X X MIEJSCOWOŚĆ      ADRES E - MAIL  (KONIECZNIE  AKTUALNY !):   osoba@example.com   ZAINTERESOWANIA   Zainteresowanie nr 1   Zainteresowanie nr 2   Zainteresowanie nr 3   Zainteresowanie nr 4     WYKSZTAŁCENIE, KURSY, CERTYFIKATY   [Nazwa szkoły]   [Daty od]   –   [do]   [ Przedmioty rozszerzone/profil klasy]     [Nazwa kursu/certyfikatu]   [Daty od]   –   [do]   [ Krótki opis]     UMIEJĘTNOŚCI  (ABY EDYTOWAĆ WARTOŚCI PROCENTOWE KLIKNIJ NA  WYKRES PRAWYM PRZYCISKIEM MYSZY I WYBIERZ Z LISTY  „EDYTUJ DANE”.  OBOK UMIEJĘTNOŚĆI DODATKOWO WPISZ SŁOWNIE POZIOM  ZAAWANSOWANIA . )    
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